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ВІДКРИТЕ ЗВЕРНЕННЯ  

 
Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки 

України вимушена звернутись з відкритим зверненням до Вас, враховуючи те, 
що органами влади не були виконані рішення щодо підвищення рівня 
посадових окладів працівникам освітньої галузі відповідно до Єдиної 
тарифної сітки. 

Згідно з Пояснювальною запискою до Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2024 рік», у Державному бюджеті України на 2024 рік 
передбачено видатки на встановлення посадового окладу працівника І 
тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня 2024 року у розмірі  - 
3195грн, а з 1 квітня 2024 року – 3600 грн. Видатки на оплату праці 
працівників бюджетної сфери розраховано як в державному, так і в місцевих 
бюджетах з урахуванням розміру посадового окладу працівника І тарифного 
розряду ЄТС та розміру мінімальної заробітної плати. 

Громадськість також була поінформована про забезпечення як 
державного, так і  місцевих бюджетів, видатками освітньої субвенції у 2024 
році для підвищення зарплати педагогічним працівникам на 10,4 % з 1 січня і 
ще на 12,6 % з 1 квітня, що підтверджується, у тому числі,  за посиланням: 
https://www.kmu.gov.ua/news/derzhbiudzhetom-na-2024-rik-zbilsheno-
finansuvannia-na-osvitu-mon. 

Враховуючи зазначене, а також беручи до уваги публічність 
представників органів влади в офіційних та інформаційних повідомленнях, 
які носили системний характер, Кабінетом Міністрів України так і не 
прийнято постанови про збільшення посадового окладу працівника І 
тарифного розряду ЄТС до рівня 3600 грн. 

Враховуючи наближення нового 2024-2025 навчального року та з 
метою збереження мотивації педагогічних і науково-педагогічних 
працівників до праці, просимо негайно ухвалити рішення про підвищення І 
тарифного розряду Єдиної тарифної сітки  у розмірі – 3600 гривень. 

Таке рішення вкрай необхідне для недопущення зрівнялівки в оплаті 
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праці та забезпечення диференціації заробітної плати працівників установ і 
закладів освіти і науки, з урахуванням професійної кваліфікації, складності, 
важливості, відповідальності їхньої роботи. 

Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки 
України, усвідомлюючи пріоритетність видатків державного бюджету на 
обороноздатність нашої держави  та необхідність підтримки Збройних сил 
України, звертає вашу увагу, що сьогодні фактично рівень заробітних плат 
педагогічних та науково-педагогічних працівників є вкрай жалюгідним, не 
відповідає законодавчо встановленому рівню, і є принизливим для освітян. 

На жаль, вимушені констатувати, що наша держава, визначена у 
Конституції України як соціальна держава, є, на жаль, декларативною 
нормою, оскільки в умовах воєнного стану для одних знаходяться кошти у 
державному бюджеті для гідних зарплат, а для інших, як для освітян – вони 
відсутні. Звичайно, що в умовах військового стану достойну зарплату повинні 
мати наші захисники-військовослужбовці, а для всіх інших максимальний 
розмір заробітних плат, що фінансуються з державного чи місцевих бюджетів 
має бути обмеженим, що відповідатиме соціальній справедливості.  

За даними моніторингу Міністерства економіки України, у червні 2024 
року показники середньомісячної заробітної плати штатних працівників за 
видами економічної діяльності за 1 квартал 2023 та 2024 років відображають 
вкрай негативну динаміку, згідно якої саме в освіті найнижча середньомісячна 
заробітна плата за видами економічної діяльності і становить 12 649 грн у 1 
кварталі 2024 року https://me.gov.ua/Documents/Download?id=75a56c2a-dfc6-
467e-a5d0-ed32c7e9c33f  . 

Отже, питання зарплат, а відповідно, і дефіцит  кадрів в галузі освіти, 
мотивація молоді для здобуття педагогічної освіти, набувають ваги 
національної безпеки та конкурентноспроможності   української держави. 

 
 
За дорученням Ради  
голова Львівської обласної  
організації профспілки  
працівників освіти  і науки України                                                  Марія Яцейко 
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